



Дорогі друзі, колеги, шановні педагоги, батьки, учні, випускники!

Ось і закінчується 2019-2020 навчальний рік. Рік, який, безумовно, увійде в історію нашої країни і міста зокрема, як особливий. Для педагогів - це нові широкі можливості та правила у підвищенні своєї кваліфікації, це виклик у розумінні того, що таке дистанційне навчання учнів на практиці, для керівників шкіл та управлінців – опрацювання та втілення норм нового закону України «Про повну загальну середню освіту».

У вересні 2019 року 6852 учні приступили до навчання у 14 школах Новоград-Волинської міської об'єднаної територіальної громади. 313 учнів 11-х класів стали гордо називатися випускниками і ступили на фінішну пряму до своєї мрії - завершення школи та підготовку до вступу у заклади фахової передвищої та вищої освіти. У той час ніхто з нас не міг собі навіть уявити, що навчання у дистанційному режимі може тривати майже три місяці, а завершення навчального року відбуватиметься без таких звичних, довгоочікуваних подій, як свято останнього дзвінка та випускного вечора. Мобільні телефони, комп'ютери стали вашими головними інструментами у навчанні, спілкуванні, спортивному тренуванні, розкритті талантів, адже у соціальних мережах з'явилась ціла низка відеороликів про учнівські та педагогічні досягнення, здобутки, любов до батьківщини, родини, українських традицій тощо. Ми разом щиро раділи вашим успіхам, намагалися підтримати та надихнути.

Шановні батьки, вам низький уклін за витримку, створення безпечних та комфортних умов для навчання дітей у незвичних для них умовах, за батьківське тепло і розуміння.

Час, проведений в умовах карантину, став для багатьох з нас поштовхом до нових ідей, опанування нових технологій, переосмислення цінностей та понять. Ми навчилися жити в нових умовах, при цьому ще більше цінувати живе спілкування з друзями, колегами, рідними. Це був найбільший урок у 2019-2020 навчальному році.

Дорогі випускники, саме для вас така ситуація є найскладнішим випробуванням, адже попереду державна підсумкова атестація та зовнішнє незалежне оцінювання. Я бажаю вам, насамперед, здоров'я, впевненості у знаннях, тому що переконана, що ваші вчителі доклали максимум зусиль, щоб ви належно освоїли навчальний матеріал та якнайкраще здали іспити. Ви обов'язково справитесь, зумієте, подолаєте страх та здобудете омріяні професії.

Щиро бажаю вам успіхів, гарної долі та здійснення мрій!!! Нехай шкільний прощальний дзвінок пролунає у ваших серцях і душах як символ безтурботного дитинства та сповістить про нову сторінку в історії вашого довгого щасливого життя!!!

Начальник управління освіти і науки

Тетяна Ващук

